

# 日照市2013年考试录用公务员笔试成绩公布

# 914人进面试,抢311个岗位

本报5月14日讯(记者 张永斌) 14日,2013年日照市考试录用公务员笔试成绩、笔试合格分数线及进入面试人员名单同时发布。914人进入面试,将“抢”311个岗位。

经山东省公务员局批准,2013年日照市考试录用公务员的笔试成绩合格分数线为50分。据了解,非公安类考生需参加行政职业能力测验和申论两门考试,公安类考生需参加所有科目考试,成绩方可有效。

记者查阅笔试成绩表发现,公安类考生中最高分为报考日照市公安局法医专业职位(C类)的一个考生,总成绩为78.82分。非公安类考生中最高分为报考岚山区农村党员远程教育中心行政管理(C类)的一个考生和报考岚山区安全生产监察大队法律管理职位(C类)的一个考生,两人折算后的总分都为77.7分。

进入面试的考生中,一位报考莒县人民法院司法警察职位(A类)的非公安类考

生,以50.9分的笔试“面试最低分”进入面试。报考时“热度”最高,引来数百人报名的东港区石臼街道综合管理(C类)岗位只招收1人,进入面试的考生最低分达74.05分。

记者统计,笔试总分在70分以上的考生有295人,占所有进入面试考生的三成左右。

据了解,日照市2013年考试录用公务员笔试,共有10775名考生参加。今年日照市计划招考公务员311名,取

得考试资格的有11988人,平均考录比例为38.5:1。笔试共设9个考点,402个考场,是近几年来日照市规模最大的人事考试。

据了解,进入面试的考生,面试时间、地点将另行通知。报考日照市各级机关及省垂管单位的考生,可登陆日照市人力资源和社会保障局网站公务员考录专题进行相关查询。招考职位有专项测试(如外语等)要求的,将按规定进行专项测试。



## 莒县工商 严查不合格饮品

随着气温逐渐升高,各类饮料进入消费旺季。为保障市场饮料商品合格安全,莒县工商局从检查上市饮料的商品商标、产品保质期、合格证等入手,重点查处过期变质、假冒品牌以及不合格的饮料上市销售的违法行为。截至目前,莒县工商局共依法查处过期矿泉水73瓶、冒牌啤酒162瓶。

本报记者 彭彦伟 通讯员 魏代峰 摄影报道

## 东港工商查处3起 销售假洋酒违法行为

本报5月14日讯(记者 司路清 通讯员 杨传生 王岩) 东港工商分局今年坚持把食品安全监管作为日常监管工作的一项重点,创新监管机制,截至目前,已查处网吧、歌舞厅销售假洋酒的违法行为3起。

为了克服食品安全监管职能调整带来的波动,东港工商分局将辖区划分为三个监管网格,每个监管网格安排两名执法人员负责日常巡查监管。

同时,东港工商分局还借助年检验收,对食品经营户进行严格审查,除做好日常的督导检查以外,对申请年检验收的食品经营户,严格审查其是否落实了索证

索票、建立健全六项制度、履行了一票通基础上的进货查验,看是否签订了供货合同,是否落实食品安全承诺等,对达不到要求的,暂时不通过年检,由网络监管人员进行督促检查,完善以后,由网络监管人员签字确认,通过年检验收;对新申请从事食品经营的户,从源头开始,督促其落实各项制度,对制度落实不到位的不予签字受理申请。

今年,在厂家代理机构的配合下,东港工商对辖区内歌舞厅经营的洋酒进行了检查,查处销售假洋酒的违法行为3起,另外还查出其他11起食品案件,目前上述案件还在深入调查处理过程中。

## 日照港组织 H7N9 型禽流感防控学习

近日,日照港股份一公司装卸设备队组织全队员进行H7N9型禽流感的防控学习,通过认真学习,员工们对H7N9型禽流感的传

染源、传播途径、高危人群及病原学有了更加细致的了解,促使员工能及时有效预防H7N9型禽流感。(刘言春)

## 东港区检察院为三庄镇陈家沟小学送爱心 新教学设备提升学习环境

本报5月14日讯(见习记者 王裕奎 通讯员 刘晓芬) 新黑板、新讲台、新电视、新电脑,5月9日,三庄镇陈家沟小学孩子们笑盈盈地看着一件件新教学设备搬进教室,简陋的教室焕然一新。

5月9日,东港区检察院的干警们又一次来到三庄镇陈家沟小学,给这里的孩子们送来了爱心。

此次爱心行动是东港区检察院“五进两服务”大走访“进学校”的又一活动。继之前送来的160套1.0级环保材料课桌、凳子后,该院又为学校筹备了新的讲桌、高级无尘黑板、电视和电脑等教学设备,使孩子们的学习环境得到了极大的改善。

看到新电视、新讲桌,孩子们很兴奋,并对送爱心的叔叔阿姨们不停地道谢。据了解,东港区检



干警们将新讲桌抬上讲台。 本报通讯员 刘晓芬 摄

院今后还将联合爱心企业,给孩子们建立多媒体教室,将爱心接力持续下去。

据了解,自开展“五进两服务”大走访活动以来,东港区检察院把

群众的事当成自己的事,推动检力下沉,切实解决群众身边的困难,继续深化检察机关参与社会管理创新、服务基层群众、维护社会稳定的成效。

## 本周五,去博物馆免费鉴定藏品吧 三位文物专家帮您鉴宝

本报5月14日讯(记者 张永斌 通讯员 来守英 邢超) 家里有藏品,去博物馆免费鉴定吧。5月17日,日照市博物馆将请三位山东省文物鉴宝专家免费为市民鉴宝。

今年“5·18国际博物馆日”的主题为“博物馆(记忆+创新)=社会变化”。这一主题以方程式的形式动态地展开,聚合了当代有关博物馆的若干基本概念,凸显了博物馆的普世性质以及它们对社会的积极影响。

为宣传推介博物馆文化,加深社会公众对博物馆文化的认知了解,日照市博物馆结合自身实

际,将请来我省三位文物鉴宝专家刘承浩、孙敬明、苏兆庆免费为市民鉴宝,活动将于5月17日上午9点在日照市博物馆一楼大厅开始。

据了解,刘承浩为山东省文物专家委员会委员,山东省文物鉴定委员会委员,山东省文物总店原业务经理、文博研究馆员。孙敬明为山东省文物专家委员会委员,山东省文物鉴定委员会委员,山东大学兼职教授,潍坊市博物馆文博研究馆员。苏兆庆为东夷古国研究会副会长、中国博物馆学会会员、中国文雕龙学会理事、莒州博物馆文博研究馆员。

## 日照市博物馆将 新增三个固定展陈

日照市博物馆将增设日照当代书画展、日照黑陶文化展和日照民间剪纸展三个固定展陈,5月17日与市民见面。

据介绍,日照市博物馆现有历史名人展等5个固定展陈。为进一步增强博物馆的吸引力,满足市民不同层次参观需求,更好地普及日照文化,日照市博物馆在做好已有固定展陈基础之上,计划将固定展陈增至8个。 本报记者 张永斌

# 今日日照 全媒体集群

服务大局 解读民生 欢迎提供线索,为您的工作、生活添姿彩

【齐鲁晚报《今日日照》官方微信成立】每日有最新日照新闻,气象、生活、活动资讯全覆盖。借助新媒介搭建与读者、网友沟通渠道,扩大品牌影响力。

关注我们的方法:微信点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”,输入qlwbjrrz搜索即可,或扫描二维码,感谢大家支持。

手机扫描此二维码,关注齐鲁晚报今日日照新浪官方微博。

手机扫描此二维码,关注齐鲁晚报今日日照官方微信。

新浪官方微博@齐鲁晚报今日日照

齐鲁晚报今日日照官方微信: qlwbjrrz

日照大学生群: 143268312

日照妈妈读者群: 230817037

即时日照群: 18074958

日照相亲群一: 196283194

日照相亲群二: 271342974

日照相亲群三: 111912606

日照爆料群1: 18074958